AIIETPOYTIKOY AOTTIXMOX II - EAPINO EEAMHNO 2009-10
AYKHYEIY ITIPOETOIMAXYIAY. #6

Acxnon 1. 'Eoto z(z,y) = 2 + ¥’ xou x = sin2t, y = cos(t2). Bpeite 10
% oc e&hc: o) epapudlovtag Tov xavova e ahuoidag, B) avixabiotdvrog

Ta x, y otov tino g z(z,y) xou napaywyiloviag.

(2,0 =1 xou %‘(270) = 3.

— e~ t. Bpelte 10 %h:o.

Aoxnon 2. 'Eotw ouvdptnon z = z(z,y) ue g—;
‘Eotw 6t e =ef + e xouy = et
Aocxmom 3. Bpeite Tic %’j, %—f émov w = (22 +y+2)2 + (2 + y — 2)3 %
r=u+2v-1,y=2u—v+2.

Aoxrnon 4. Bpelte ¢ ‘?9—‘;’, %—Z’ 6mov w = uv+Inv xau = r+y> v =e*cosy.

Aocxnomn 5. Bpelte vy 2—51(071) émov z = sin(zy) + zsiny o ¥ = u? + v?,
Y = uv.
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Acxnom 6. 'Eotw z = f(t) xau t = 8. Aeliwe onua?zl =y 52,

Acxnon 7. 'Eotw 2z = f(u,v) xaw u = =z +y, v = v — y. Aellte 6T
0 02 (2:)2 (322
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Aoxnom 8. Beelte to Vf(P) vy f xou P mou 3idovtal and:

a) f(z,y,2) =e* Y cosz, P=(0,0,7/6).

B) f(z,y) =In(y/z* +y?), P = (3,4).

) fe,y,2) = (2% + % +2%) 712 P = (1,2,-2).

Aoxnon 9. Bpelte w¢ npog nod xatelhuven n cuvdptnen f(z,y) = e* cos(mz)
éyeL uéylotn alinon oto onuelo P = (0, —1).

Aoxnom 10. Beeite v xatd xatelhuvon napdywyo tic ouvdptnone f(x,y, z) =
zy? + y?23 + 237 70 onuelo P = (4,-2,—1) ¢ pdc tHv xatevhuvorn Tol
daviouatog \/% <1,3,2>.

Aoxrnor 11. Beeite 1o egantédueva eninedo twv emgaveidy nou opilovtal
and T TapaxdTe eELoOOELS 0Ta doouéva onueta:
a) 22 +y% — 22 = 0 10 onueio P = (2,1, —/5).

B) afyty1 — 2 =070 onuelo P = (1,2,3).

Ynueiwon: Ov aoxfoeic 9, 10 xou 11 agopody v VAN mou Ho Sdaybel oto
udbnua e Teltng 23 Magtlou.



